

# 庆元旦迎新春 社区老人乐开怀



联欢会现场,老人们开心地玩游戏。

老年协会发起,社区居民踊跃参加的社区新春联欢会在此举办。

联欢会设有蒙眼敲锣、两人夹篮球、单手托乒乓球、蒙眼画嘴巴等趣味节目,总策划夏自强老人更是“别有用心”地以击鼓传花游戏为准,谁拿到红花谁就上台表演。游戏调动了所有人的激情,将现场气氛推向高潮。

在两人夹篮球环节,随着“咚”的一声,急促的鼓声停了下来,大家定眼一看,原来红花传到了罗素萱老人手中,“哈哈,刚好是她们两口,真好玩,赶紧表演节目啊!”一旁的老人们都笑成了一团。而罗素萱跟老伴儿也确实默契十足,

背靠背夹着篮球小心翼翼地向前挪动,不负所望,成功地将球放入篮筐内,赢得了头彩。

“太好玩了!冬天天冷,不像夏天可以经常出去走走,有这样的联欢会大家一起玩也很不错。”看着现场趣味十足的表演,74岁的“空巢”老人马义霞笑得合不拢嘴。入冬以来,天气越来越冷,很多老人只能穿上厚厚的棉衣“宅”在家里。了解到这种情况,社区居委会便联合物业管理处与老年协会共同举办了新春联欢会为老人们解解闷。

“往年的新春联欢会都是协会志愿者提前排练好节目然后再表演,但是独乐乐不如众乐乐,今年我们想换个花样儿,让社区里所有的老人都参与进来,所以就采用击鼓传花的游戏方式来随机挑选老人们上台表演。”老年协会的毛桂枝老人告诉记者。

两个小时的新春联欢会,老人们踊跃参加游戏,大方展示才华。现场掌声笑声欢呼声交织在一起,不但展现了新时代社区和谐的精神,诠释了新时代社区居民的新风貌,还让社区居民拉近了彼此之间的距离,使心与心更近,情与情更浓。

信阳消息(记者 徐杰 见习记者 吴楠)12月27日下午,在报晓新村居委会活动室内彩球簇拥,灯光璀璨,一派热闹祥和的气氛。一场由社区居委会、物业管理处、

老年协会发起,社区居民踊跃参加的社区新春联欢会在此举办。

## 武汉人曾义信阳寻亲有结果 他见到了阔别30年的奶奶

信阳消息(见习记者 周亚涛)12月13日武汉人曾义来到信阳晚报社,请求媒体帮忙寻找住在信阳的奶奶。本报立即在12月14日的A6版刊登了《奶奶,你在哪里?》的文章,12月18日曾义的信阳亲人看到报纸上的寻亲消息后,立即和曾义取得了联系,19日曾义再次返回信阳,见到了阔别30年的奶奶。曾义非常感谢本报帮助他寻找到阔别多年的亲人,特意发来感谢信。

贵报:你好!

这个月的13号到你们报社里面寻亲的武汉人曾义,14号的信阳晚报刊登了消息后,18号就接到信阳叔叔的电话,电话里面核对了相关的信息后,19号我又赶到了信阳,和亲人们见了面,看望了89岁的奶奶,叔、婶、姑都在一起交谈了分别多年的感受,找回了久违的亲情。在信阳两天,也没有时间和机会到报社当面感谢,回到武汉后,觉得很不好意思,如果当时没有贵报的帮助,肯定是茫茫人海,找不到亲人了,谢谢贵报!最后,祝愿贵报越办越好!

武汉 曾义  
2012年12月21日

后 续 报 道

## 含“麻”感冒药实名购买

### 市民表示理解

信阳消息(见习记者 刘方)连日来我市气温不断走低,风寒感冒的市民也在不断增多,感冒药成了各大药店的畅销品。此前9月份国家食品药品监督管理局就要求各药店对“伪麻黄碱类感冒药”实行实名限售限量购买,12月初国家食品药品监督管理局再次发文,要求麻黄碱含量超过30mg的复方制剂从非处方药转为处方药管理,其中包括泰诺、白加黑、新康泰克等6类药物。这些规定药店执行得怎么样,市民的反应又是如何呢?日前记者走访了市区多家药店。

“带身份证了吗?”在解放路的一家药店,当记者向销售人员购买“白加黑”时得到这样的答复。“以前经常在你这儿买药,今天出门忘了带身份证了,你看能给我拿两盒吗?”“没有身份证我们不敢卖给你,你买点别的药吧。”说着销售人员向记者介绍起快客、感冒灵颗粒等药品。“一般中成药购买要求没那么严格,药效也都不错,现在管理得严主要是为了防止不法分子利用含麻黄碱的感冒药提炼毒品,并不是这些药物本身存在问题。”销售人员向记者解释。

记者随后又走访了几家药店,情况大都是一样,所有药店对顾客购买含“麻黄碱”类药物时,须持身份证进行实名登记,部分药店还对药品的生产企业、批号也都一一登记在册。记者在采访中还发现,随着“含麻”的感冒药销售量的降低,许多中成药类感冒药成为药店畅销品。“以前含‘麻’的药物销量很好,像泰诺,之前我们一个月能卖100多盒,现在最多卖二三十盒,而一些含中药成分的感冒冲剂销量明显上升。”一药店店员告诉记者。

针对“限麻”政策,记者随机采访了多位市民,他们均表示理解。“限麻”政策对市民的生活没有什么影响,“含麻”的感冒药毕竟是少数,有需要我们会按照程序购买,没有特别的需要我们会选购别的药品。”市民黄先生说,“感冒药也分很多种,应该按照病情的不同去买药,我觉得最好还是听听医生的建议。”

## 宝宝秀

### 征稿启事

亲,看到这些可爱的照片你肯定不陌生吧?如果你身边也有这样可爱的孩子,如果你也想让他们秀一下,请E-mail:xywbnews@126.com,别忘了写上他们的姓名和年龄哦!



姓名:宝宝  
年龄:8个月  
照片提供:涛涛



看到小时候的我们哥俩儿(上图),你能猜出现在我们俩谁是谁(左图)?

姓名:张哲瑄  
张哲琦  
年龄:3岁  
照片提供:李霞



姓名:张子渝  
年龄:100天  
照片提供:张严

